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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Γυμνασίων  
 
Θέμα: Διαπολιτισμική Κατασκήνωση Νέων, 27 Αυγούστου – 3 Σεπτεμβρίου 

2018, στις Εγκαταστάσεις ΧΑΝΘ, Άγιος Νικόλαος Χαλκιδικής 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι το Κέντρο UNESCO για τις 
Γυναίκες και την Ειρήνη στα Βαλκάνια και η Χριστιανική Αδελφότητα Νέων 
Θεσσαλονίκης (ΧΑΝΘ), συνδιοργανώνουν την  Διαπολιτισμική Κατασκήνωση Νέων, 
από τις 27 Αυγούστου μέχρι τις 3 Σεπτεμβρίου 2018, στις Εγκαταστάσεις ΧΑΝΘ, 
στον Άγιο Νικόλαο Χαλκιδικής, και απευθύνεται στους μαθητές και μαθήτριες 
Γυμνασίου, ηλικίας 12-15 ετών.  
 
Το πρόγραμμα θα παρέχει τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να αθληθούν, να 
ψυχαγωγηθούν και να συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές, επιστημονικές, πολιτιστικές και 
δημιουργικές δραστηριότητες, που προωθούν την ομαδικότητα, τη συνεργασία και 
τον εθελοντισμό.  
 
Το κόστος του προγράμματος είναι 50 ευρώ για κάθε άτομο το οποίο θα πρέπει να 
καταβληθεί κατά την άφιξή τους στην κατασκήνωση. Τα έξοδα μετακίνησης των 
κατασκηνωτών από και προς την Κύπρο επιβαρύνουν τους συμμετέχοντες και 
ανέρχονται γύρω στα ΕΥΡ250. Το ποσό αυτό καλύπτει το αεροπορικό εισιτήριο, 
φόρους αεροδρομίων, μια αποσκευή 20 κιλών, μια χειραποσκευή 10 κιλών και την 
ταξιδιωτική ασφάλεια. Η κράτηση για τα αεροπορικά εισιτήρια θα γίνει οργανωμένα 
από τη Μέση Εκπαίδευση, και σημειώνεται ότι, μέχρι να γίνει αγορά εισιτηρίων, το 
ποσό ενδέχεται να αυξηθεί. Τα έξοδα μεταφοράς από και προς τον κατασκηνωτικό 
χώρο, η διαμονή και η διατροφή καλύπτονται από τους διοργανωτές.  
 
Από την Κύπρο, μπορούν να συμμετέχουν 12 μαθητές με έναν ενήλικα συνοδό, ο 
οποίος θα διαμένει μαζί με τα παιδιά στην κατασκήνωση.  Για το σκοπό αυτό 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τους μαθητές του σχολείου σας.  
 
 
 



Οι μαθητές καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέχρι την Πέμπτη, 28 Ιουνίου 
2018 στην ηλεκτρονική διεύθυνση malexandrou@schools.ac.cy αποστέλλοντας 
συμπληρωμένα την αίτηση συμμετοχής και το έντυπο για το ιατρικό ιστορικό. 
Σημειώνεται ότι λόγω του  περιορισμένου αριθμού θέσεων, θα τηρηθεί αυστηρά 
σειρά προτεραιότητας. Οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν για το τελικό ποσό μέσω 
ηλεκτρονικού μηνύματος. Ολόκληρο το ποσό πρέπει να πληρωθεί μέχρι την Τρίτη, 
03 Ιουλίου  2018. 
 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να χειρίζονται με μια σχετική άνεση την αγγλική 
γλώσσα, καθώς πρόκειται για μια διαπολιτισμική κατασκήνωση, ως εκ τούτου τα 
αγγλικά θα είναι η γλώσσα επικοινωνίας με τους κατασκηνωτές άλλων εθνικοτήτων.  
 
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, οι προϋποθέσεις και η αίτηση 
συμμετοχής καθώς και το έντυπο για το ιατρικό ιστορικό  επισυνάπτονται. 
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